



15610 / 04.04.2025

Exemplar 1

Către: Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară

În atenția: Doamnei/Domnului Inginer-șef/Registrator-șef

Colegiului geodezilor din România

e-mail: colegiulgeodezilor@gmail.com

Spre știință: Domnului Ing. Mircea Afrăsinei, Președinte interimar

Referitor la: precizări privind scutirea de la plata tarifelor pentru serviciile de primă înregistrare

Stimată doamnă/Stimate domnule Inginer-șef/Registrator-Șef,

Stimate domnule Președinte interimar,

Ca urmare a publicării în Monitorul Oficial, Partea I nr. 281 din 31 martie 2025, a *Ordinului nr. 441/2025 pentru modificarea și completarea Ordinului directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 16/2019 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și instituțiile sale subordonate*, ce va intra în vigoare la data de 07 aprilie 2025, prin care au fost introduse mai multe gratuități, precizăm următoarele:

Serviciile identificate prin codurile 2.1.1, 2.1.2, 2.1.3 și 2.1.4 din anexa la *Ordinul directorului general al ANCPPI nr. 16/2019 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și instituțiile sale subordonate*, cu modificările și completările ulterioare, beneficiază de scutire de la plata tarifului.

În cazul în care cererea de recepție și/sau înscriere se soluționează cu respingere, aceasta poate fi redepusă gratuit, în limita cererii inițiale și fără a putea fi completată cu



noi capete de cerere, o singură dată, în termen de 30 de zile calendaristice de la data comunicării respingerii cererii. Ulterior împlinirii acestui termen, redepunerea cererii se tarifează.

Astfel, în cazul în care termenul de redepunere pentru completarea documentației anexate cererii cu documentele a căror lipsă a justificat soluția de respingere a cererii nu poate fi respectat, pentru a beneficia de gratuitatea prevăzută de actul normativ mai sus invocat, recomandăm să se înregistreze o nouă cerere de recepție și/sau înscriere.

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR GENERAL

Laurențiu - Alexandru BLAGA

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT

Mircea Viorel POPA

Înt: A.C.M/03.04.2025